



思琦： 天生购物狂

文 / 本报记者 陈晓 摄 / 姚志伟

思琦,原名杜斯琦。《我爱记歌词》里的美女领唱,在节目里露脸之后人气大涨,没过多久就有了自己的粉丝团——思梦琦缘。土生土长的上海姑娘,来杭州纯属一次意外,这个意外让她在杭州一呆就是五年,她说如果没有什么变故,这里应该就是她今后生活的地方。她的生活很简单,休息、上网、逛街、吃饭,和很多女孩子一样,热爱购物,而且隔三岔五就去香港转一圈。因为买回来的东西得到很多人的认可,身边有个好朋友就跟着她买,两人的东西几乎类似,用思琦的话说:“我们可以一个月,每天穿一样的衣服,一样的包包,一样的鞋子。”听起来好夸张。更夸张的是,她甚至可以一直租一室一厅的房子,但是却可以花上百万在她的包包、鞋子上。她说包包、鞋子、皮带必须都是大牌,那些几乎就是她的全部。购物狂非她莫属。

【上海姑娘】

曾经是上海很红的组合

思琦是土生土长的上海人,出生在工人家庭,小时候妈妈单位的文艺演出,她都会露脸,那时候她才上幼儿园。

但是真正学唱歌,是她20岁的时候,遇到了两位声乐老师徐郎和徐乃亮,“他们在上海很有名望,也是跟他们学了之后,我才知道原来我那么喜欢音乐。”

她笑着说:“金牛座的女孩子好像都挺会理财,为什么我对理财毫无理念?在刷卡买东西的时候,我的脑子是空白的,只要喜欢的,脑子里只有一个念头——买。”采访的时候,思琦的妈妈在一旁补充道:“她上万的东西,眼睛眨都不眨一下的,我有时候看她这样,气都气死了。”

思琦后来上了上海的星河艺校,在学校里被几个星探挑中,然后三个女孩子有了一个全新的组合叫YES,“没过多久我们就发了新专辑,那时候上海很多地方都可以看到我们的海报,在街上还会碰到一些粉丝过来要签名。”

出专辑、拍广告,思琦很早就尝到过当艺人、出名当红人的滋味,但她一直对“红”没什么概念,她还是觉得过越简单的生活越好,现在参加《我爱记歌词》了也一样,她说自己只是爱唱歌,“如果这里唱歌的收入比不上我在酒吧里的收入,我可能会放弃这里的工作。我一点都不介意人家说我是酒吧歌手。”

后来思琦签约的唱片公司内部做了调整,亚洲区的分公司全部取消了,她们的组合也解散了。后面的时间,思琦还是做着和唱歌有关的工作,她还和现在《我爱记歌词》的领唱凌晗组建过一个组合,叫“梦之光”,后来还在香港的游轮上当过歌手……

直到2003年的时候,被一个朋友介绍来到杭州的金碧辉煌当歌手,思琦开始了在杭州的生活。

【购物狂】

包 狂爱 LV 限量版

思琦的一个大柜子里全是名牌包包,她有个理念就是:衣服可以穿一两百块的,甚至几十块的,但是包包必须是大牌的,这样会显得整体更有品位。

她对LV情有独钟,不过不大会去买一些经典款的,更热衷它每个时段出的一些限量款,价格上当然比一般的昂贵许多。不过她从来不在杭州买这些大牌包包,基本上都会跑到香港和澳门去买,“今年要不是《我爱记歌词》要跑到别的城市选麦霸,我每年的这个时候,肯定在香港狂购呢。”

思琦有20多个大牌包包,GUCCI,PRADA、爱马仕都是她比较偏爱的,最贵的一个要三万多,最近经常在背的是一个黑色的爱马仕包,“哈,我都不敢给你们展示我的包包,拿出来,大家还以为我是在给LV做广告呢。”

鞋子 最便宜的也要 3000 元

在鞋子上,思琦非常讲究,因为平时的工作,基本上都是穿小礼服比较多,这些演出服都要配一些比较精致的高跟鞋。所以她的鞋子皮鞋居多,而且鞋子她也只选大牌。最便宜的也要3000元,最贵的一双是LV的靴子,一万多人民币。

礼服 下节目就有人来转手

很多人都赞思琦在《我爱记歌词》里穿的小礼服裙很好看,这些裙子基本都是在小店订做的。每条几乎都是一次上过镜头后就被淘汰,她身边的那些小姐妹都是抢着来转手她的裙子。

蒙奇奇 大家都说我越来越像它

思琦的床头堆了好多蒙奇奇,沙发上也坐了一个,她的车子里也全是。以前她迷小熊,有一次她去香港的一个朋友家,第一次见到了这么可爱的公仔,然后就买了一堆回来。后来养成了一个习惯,去香港必定会买几个回来,有时候还去淘宝上淘些回来。

很多人都会拿思琦的大耳朵来开玩笑,不过她一点不介意,反而觉得自己的耳朵大,看上去像只小精灵。不过见过思琦家那些蒙奇奇的人说:“你好像和那个蒙奇奇越来越像了。”

车子 下一目标奥迪 TT

思琦刚给自己添置了一辆车子——Mini Cooper,这是她自己送自己的礼物。不过她已经想好了她的下一目标——奥迪TT。

思琦

1997年签约日本玻璃佳音唱片公司组成少女组合

“Y.E.S”

1999年参演电视剧《水浒传》饰演小雨

2000参加日本林氏国际集团组合的“梦之光”组合

2007年签约浙江卫视,担纲《我爱记歌词》栏目领唱歌手